
Lipník nad Bečvou
Kraj: Olomoucký Okres: Přerov

Správní obvod: Lipník nad Bečvou GPS souřadnice: 49.526732N, 17.586643E

Nadmořská výška: 233 m n. m. První pís. zmínka: 1238 (786 let) Katastrální výměra: 4 958 ha

Počet obyvatel: 7 875 PSČ: 751 31

Adresa URL: www.mesto-lipnik.cz

Sportovní možnosti Lipník nad Bečvou
Nabídka možností sportovního vyžití je v Lipníku nad Bečvou velmi pestrá. Kopce, obklopující údolí
Moravské Brány nabízejí vhodný terén pro horská kola, údolí Bečvy zase skýtá možnosti pro
nenáročnou cykloturistiku, in-line brusle, skateboarding.
Podél řeky Bečvy vede cyklostezka Bečva, údolím Moravské brány je značena i dálková cyklotrasa
Jantarová stezka a trasa Greenways. Na in-line bruslích tady potkáte malé i velké, mladé i starší – není
náhoda, že právě v Lipníku nad Bečvou in-line bruslení holduje velké procento místních obyvatel.
Pro vyznavače skateboardingu je určen moderní skatepark v blízkosti cyklostezky Bečva, těsně na
hranicích města. Pro děti byl u skateparku vytvořen zajímavý lanový prvek.
Vyjížďky do přírody v Moravské bráně i lekce westernového ježdění pro začátečníky i
pokročilé vám poskytne Ranč Mustang ve Veselíčku. Ranč leží v krásném prostředí na úpatí
Oderských vrchů, plném lesů a kopců, v krajině, která přímo láká k vyjížďkám do přírody.
Příjemným a originálním zpestřením trávení volného času v okolí Lipníka nad Bečvou je
možnost objednat si výlet psím spřežením. Jedná se o zážitek pro malé i velké, severští psi pod
dozorem mushera zájemce svezou na saních nebo čtyřkolé káře.  Přímo v Lipníku nad Bečvou je
letní koupaliště, kdo má rád přírodní koupání, může využít jezera zvaného Jadran mezi Osekem
nad Bečvou a Lipníkem nad Bečvou, nebo také zatopení lomy Olšovec a Výkleky – zde ovšem na vlastní
nebezpečí.
Bowling si můžete zahrát ve Factory bowling baru, golf v nedalekém Radíkově, motokárový areál se
nachází na okraji města (areál Strojtos, směr Loučka). Zbrusu nové hřiště na minigolf bylo otevřeno v
červnu 2011 v areálu penzionu Fantasy v Lipníku. Dále je možnost ve městě zajít do fitness, na ping-pong,
tenis, fotbal, bruslení, squash, do sauny, solária aj.
V zimě funguje nedaleko města lyžařský areál s možností večerního lyžování.
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